3.1.1 Zlomky, desetinna ¢isla

Predpoklady: 020230

Pristi opakovani je na pairy.

P¥. 1: Zkrat na zakladni tvar.
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Pr. 2: Odhadni, ktery z vyrazda nejetsi vysledek. Pak vSechny vyrazy vyfia
porovnanim vysledkzkontroluj swij odhad.
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' Vysledek v bod c¢) bude wité vétSi nez v bod b) (ndsobentislem mensim nez 1 zmenSuije,
- déleni ¢islem mensSim nez 1 &guje). Nejetsi bude asi vysledek v bodu ajitémecisla

. ponmerné blizka jedné= pri s¢itani v bodu a) dostaneme vysledek blizici sardy @i déleni

' v bodu c) blizky jedné.
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Pr. 3:  Vypocti kolik je:
a) pitina z 45, b) d¥ tietiny z 21, C) polovina Zétiny,
‘ d) desetina z desetiny, &) petiny z peti Sestin.

a) pitina z 45:%[—!415 —519=9 (jednoduseji:45:5=9) .

' b) dw tfetinyzZl:% 11 @_14 (jinak: 21:3= 7, 2[7 = 14).
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' C) polovina zitetin :—913 = (jinak: = 1——
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d) desetina z desetln%l— (Je to jasné, protoZz&0[10= 100).

e) fi pétiny z psti Sestin: —G§ —2 —;



Pr. 4. Kter4disla jsou zobrazena gasticiselné osy? Dokresli do obréz&isla:
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Pr. 5: Kteracisla jsou zobrazena wasticiselné osy? Dokresli do obraz&isla:
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- Vzdéalenosti mezi obraz@a’sel% al je rozétlena naityti dilky =
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Pf¥. 6: Preval ze zlomku na desetindéslo nebo z desetinnélitsla na zlomek
v zakladnim tvaru.
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H Najdi ¢islo, které musime napsat misto pismeraby platilo:
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Pr. 8: Kter&cisla jsou zobrazena gasticiselné osy? Dokresli do obréz&isla:
a) = b) -~ 0) =2 d)>
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PrepiSeme stisla, ktera mame vyzia do éedesétin:l—lz a4 735 13393 4
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Pr. 9: De¢lit dvéma je stejné jako nasobit desetinn§isiem 0,5. Najdi k nasledujicim
¢islam ¢isla do pét svazanych stejnym apobem:
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Shrnuti:




